

ЗЕМФИРА ДЛЯ УФЫ НЕ ПО КАРМАНУ



Земфира стала для родного города непозволительной роскошью. Уфимская мэрия официально объявила, что 26 августа выступление Земфиры в Уфе, приуроченное ко дню ее рождения, не состоится. Причина - певица запросила на организацию концерта 17 тысяч долларов.

Сумма, заявленная менеджерами Земфиры, показалась отцам города невероятной. Тем более что весной, когда идея концерта еще витала в воздухе, он замыслился как бесплатный. О том, что в решающий момент администратор группы придет в мэрию факс с такой суммой, в голову никому не приходило! Здесь, кажется, до последнего надеялись на девичью застенчивость и патриотизм землячки. Ведь еще так недавно возможность проведения ее концерта обсуждалась на правительственном уровне. "Девушку-скандал" в сопровождении уфимского мэра Фидуса Ямалтдинова в Белом доме принял вице-премьер Халяф Ишмуратов, а позже ей присудили национальную молодежную премию республики имени Шайхзады Бабича. Однако девушка осталась верна себе - 17 тысяч баксов и ни цента меньше.

Дело в том, что раньше на такую сумму в Уфе никто из заезжих звезд не претендовал. Приезд "Стрелок" в этом году обошелся в 5 тысяч долларов, приезд Филиппа Киркорова два года назад - в 7.

На Земфире устоявшаяся годами схема работы со звездами дала трещину. Созревшая до хорошего оборудования девушка ультимативно заявила, что будет работать только на своих условиях (бесплатный концерт для горожан, свой звук и площадка напротив мэрии), и оказалась родному городу просто не по зубам.

В итоге каждый остался при своем: город - при деньгах, Земфира - при голосе. Единственные, кто в этой истории остался ни с чем, - поклонники сверхмодного женского вокала России.

Мир новостей, - Наталья Павлова, Уфа